
¼ÉUf¶= À�f¶= �= ¼jE 

אא2007 
a=Ç�= GÉIfI  
¹ÆÙ= ¸r«¶=  
ÍÈbÉÃ� ½>³U?  

1[      ¼i= ÁÇ¾>¯¶= *        
2[      °ÉFìI   
3[      �j«I *                 

 ¸r«¶=Ê¾>N¶=   
L>ºÇ·£�= L>³FmÆ �Ñ>iÆÆ ¼�¾ ¼Ñ=fQ  

4[      L>ºÇ·£�= Í»�¾?Æ ¤®=Ç�= ¹Ç]a  �§·¶ Í²Ç·»�=*           
5[      ½>¢ ¬�Çº Àº L>ºÇ·£�= Í»�¾?Æ ¤®=Ç�= ¹Ç]a *         
6[      Æ? Kr¿J¶= �>¯J¶= Æ? z=�¢= ¸Ñ>if¶= *    
7[        ÍÉ¿º? L>ºÇ·£º Æ? L>¾>ÉE Î·¢ ¹Çr�= br¯E ð=b»¢ ¤®=Ç�= ¹Ç]a Í�fQ *                  
8[       �¶= ­ØIC Æ? ¸Éì£I Æ? ­>¯ÈC  L>ºÇ·£�= Æ? L>¾>ÉF¶= Æ? Sº= *                 
9[     ¸Éì£I Æ? oÈÇnI Æ? Í®>¢C   Íºb^·¶ ¹ÇqÇ¶=*   

O¶>N¶= ¸r«¶=  
L×>rI×=Æ L>¾>ÉF¶=Æ ¹=ÇºÙ= Î·¢ Í£®=Ç¶= ¼Ñ=f�=  

10[    g=hJE×= Æ? bÈbÃJ¶= *           
11[    ÍVÉVq �¦ Í«q ¹>[VJ¾= Æ? ¹>ÉJU×= *                  
12[   L>¾>ÉE Æ? ½>®e? Î·¢ ¹Çr�=   L>®>ìE Á>»JÑ×=*                              
13[    ¥>«J¾×= L>ºb~ °U ÄQÆ ÁÆa ¹>rI×= *              

¤E=f¶= ¸r«¶=  
H=aÛ=Æ ½>£¶= ½>�¿¶= ¼Ñ=fQ  

14[    ¹Ø]Ý= H=aÛ=Æ ½>£¶= ½>�¿¶>E *         
15[   I br¯E ¤®=Ç�= fn¾ Æ? Ð>n¾C  H=aÛ= Æ? ½>£¶= ½>�¿·¶ Í«¶>� Sº=fEÆ e>³ª? SÈÆf *  



16[    Íq>�= Ì>É�= ÍºfU Æ? ÍÉ¿Èb¶= L=b¯J£�= µ>ÃJ¾= *          
17[    Í£»j¶= Í¾>mC *        

kº>�= ¸r«¶=  
ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�=Æ H>ÂeÝ= ¼Ñ=fQ  

18[    ÍÉE>ÂeÝ= L>¢>»R·¶ ¤®=Ç�= fn¾ Æ? Ð>n¾C  *               
19[    ÍÈf³«¶= L>«¿r�= fn¾ Í�fQ *    

la>j¶= ¸r«¶=  
  ¼Ñ=fQ e>�×= �¹=ÇºÙ= ¸j¦Æ L=eb^�=Æ ÏfnF¶= k¿�=   

20[     e>�×= � ÏfnF¶= k¿�= *            
21[     e>�×= SÈÆ�¶= Æ?   ÍÉ·¯£¶= L=fMÖ�= Æ? L=eb^»·¶ *                           
22[    ¹=ÇºÙ= ¸j¦  *     

   
¤E>j¶= ¸r«¶=  

Íº>¢ ½>³U?  
23[    Æ? xÈfVJ¶= ±>«I×= Æ? µ=�m×= *                         
24[    ¥Æfn¶= *                     
25[   Ìea>r�= *           
26[    a>£EC �¿QÙ=*        

Àº>N¶= ¸r«¶=  
ÁÇ¾>¯¶= dÉ«¿I L=Ð=fQC  

27[    b¢=Ç¯¶= e=bqC *     
28[   ^�= Í»³�=  ÍrJ*           
29[    ÍrJ^�= ÍE>É¿¶= *    
30[    ÍrJ^�= Í{fn¶= *            

    
   



¼ÉUf¶= À�f¶= �= ¼jE  

אא2007F1E 
%2007+6+20$  
 ¹ÆÙ= ¸r«¶=  

ÍÈbÉÃ� ½>³U?  
   

¼i= ÁÇ¾>¯¶= *  
1 [    ÁÇ¾>¯¶= =dÂ Î»jÈ   �  Í¿j¶ ÍÉI>ºÇ·£�= ¼Ñ=fQ ÁÇ¾>®2007* �   

 °ÉFìI*                
2[                     >[ÉÑhQ Æ? ð>[É·² K[F³Ie= =cC Ä[[Éª >[ÃÉ·¢ tÇ[r¿�= ¼Ñ=f�= Àº Ë? Î·¢ ÁÇ¾>¯¶= =dÂ ½>³U? °FìI 

        Á=aÇj¶= ¸]=aâ >ÂfM? bJº= Æ? Á=aÇj¶= Te>] Æ? ¸]=aâ     Á>[² Ð=Ç[iÆ          Æ? ð>³Èf[m Æ? ð>É·[q? ¸[¢>«¶= 
                   Ìae=Ç[¶= Í[º>£¶= Ôa>[F�= Ì>[¢=fº ¤º Á=aÇj¶= Te>] >ÃÉ·¢ ð>F®>£º ¼Ñ=f�= ´·I ÁÇ³I Á? Î·¢ ð>uf�

�  Í¿j¶ ÊÑ>¿�= ÁÇ¾>¯¶=1991*   
   

 �j«I*  
3[      f]A Î¿£º ±>Éj¶= xJ¯È � >º ÁÇ¾>¯¶= =dÂ � 6  

 ��>¯J¶×=�                      ÌbÂ>nº ÄE br¯È          Í¶>[ie Ë? � Ìae=Ç[¶= L>[ºÇ·£�= Æ? L>¾>ÉF¶=
(>ÃÉ·¢ ¹Çr�= Æ? >Ã¢>� Æ? ÍÉ¾Æ�³¶C  

 �    L>ºÇ·£�= Æ? L>¾>ÉF¶= �            À[³� >[º ¸² Æ gÇºf¶=Æ ­Æf�=Æ ½>®eÙ= >ÃE br¯È   Ä[¿Èh�   
ÄJ�>£ºÆ    Ä[Q>J¾CÆ ÅbÉ¶ÇIÆ           �Ñ>[iÆ Ë? Æ? HÇ[i>�>E Ä[·¯¾Æ 

( Ïf]? ÍÉ¾Æ�³¶=  
� L>ºÇ·£�= Í³Fm�                        ¹Ç[rV·¶ L>[ºÇ·£º ½>[�¾ À[º fN²? �E �>FIe= Ë? >ÃE br¯È

( >�a>FI Æ? L>ºÇ·£�= Î·¢   
 �ÏÇJ�=�                               Æ? ð>r¾ ÏÇJ�= ´¶c Á>² Ð=Çi ÍÉ¾Æ�³¶×= Ìa>�= ÏÇJ� ÄE br¯È 

ðÌeÇq ( >Ã»³U � >ºÆ ÇÈbÉª Æ? ð>IÇq Æ?   



 �  Í[ÉI>ºÇ·£�=�                 ¼[[�¾ >[ÃE b[r¯È    L>[[É��¶= ( L>[ºÇ·£�= ¸Ñ>[iÆÆ L>³F[mÆ 
 GÉi=Ç�=Æ>ÃE Í¯·£J�= Íìn¾Ù=Æ K¾�¾×=Æ(  

 �  ¤®Ç�=�                              ¹Ø] Àº L>ºÇ·£�= Í³Fm Î·¢ L>ºÇ·£�= ÍU>IC Á>³º ÄE br¯È 
ab� Á=Ç¿¢ (   

� L>ºÇ·£�= ½>�¾�                 L=b£�=Æ L=ÆaÙ=Æ Sº=�¶= Í¢Ç»� ÄE br¯È   T>[J¾Ý    ÀÈh[�Æ 
( L>ºÇ·£�= Æ? L>¾>ÉF¶= Ìe=aC Æ? L>ºÇ·£�= Æ? L>¾>ÉF¶= Í�>£ºÆ  

�L>ºÇ·£�= �Ñ>iÆ�         ¹>rI×=Æ L>ºÇ·£�= Í¾>¯I ÌhÃQ? >ÃE br¯È *  
   
   

 ¸r«¶=Ê¾>N¶=   
L>ºÇ·£�= L>³FmÆ �Ñ>iÆÆ ¼�¾ ¼Ñ=fQ  

 �§·¶ Í²Ç·»�= L>ºÇ·£�= Í»�¾?Æ ¤®=Ç�= ¹Ç]a *  
4[     ]bÈ Àº ¸²  ½Ç¯ÈÆ Ä¶ ð>Ufrº ÁÇ³È Á? ÁÆa L>ºÇ·£º ½>�¾ Æ? ð>£®Çº ¸6  

% ?$      Æ? �J¿[[i gÆ>[[� × Ìb[[º ÀR[[j¶>E G[[®>£È Ä^[[j¾ Æ? Ä[[É·¢ ¥Ø{Ý>[[E 
( ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E  

%H$                  >ÃÑ>[nªC Æ? >Â�ºbI Æ? >ÃªdU Æ? �§·¶ ð>³·º L>ºÇ·£º Æ? L>¾>ÉE Ð>§¶DE 
     >¢C Æ? >Â�É§I Æ? >ÃªØIC Æ?         Ä[Ñ>§¶C Æ? ¤®Ç�= ¼Éº>rI �É§I Æ? >Âfn¾ Ìa

           Íº=f§¶>E Æ? L=Ç¿i ¤Ee? gÆ>� × Ìbº ÀRj¶>E G®>£È ( Ä¾=Ç¿¢ ¸§m Æ?
 ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ?*  

   
 ½>¢ ¬�Çº Àº L>ºÇ·£�= Í»�¾?Æ ¤®=Ç�= ¹Ç]a *   

5[                        ¸[»£È �[¶= Í[Ã�>E t>[] L>[ºÇ·£º ½>�¾ Æ? ¤®Çº xÈÇ«I ÁÆbE ¸]bÈ ( ½>¢ ¬�Çº ¸²   Æ? >[ÃE
× Ìbº ÀRj¶>E G®>£È ( �§·¶ ´¶c ¸ÃjÈ L=Ç¿i k� gÆ>RJI ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E Æ?  *  

   
 Æ? Kr¿J¶=�>¯J¶= Æ? z=�¢= ¸Ñ>if¶= *  

6[           L>[ºÇ·£�= Í³F[m °Èf{ À¢ ¸Ñ>ie ËÙ Kr¿JÈ Àº ¸²       Æ? >[Ã»³U � >[ºÆ HÇ[i>�= Ìh[ÃQ? Æ? 
>Ãì¯J·È    ( >Ãu�£È Æ?   ÁÆa     XÈf[rI             Í[³¶>�= Í[Ã�= Æ? ÍrJ^�= ÍÃ�= Æ? Íº>£¶= ÍE>É¿¶= Àº ´¶dE

ÍºÇ·£»·¶  ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E Æ? L=Ç¿i PØM gÆ>RJI × Ìbº ÀRj¶>E G®>£È *  



   
 ÍÉ¿º? L>ºÇ·£º Æ? L>[[¾>ÉE Î[·¢ ¹Çr�= br¯E ð=b»¢ ¤®=Ç�= ¹Ç]a Í�fQ*  

7[       m>Fº ð>º>�¾ Æ? ð>£®Çº ð=b»¢ ¸]bÈ Àº ¸²    HÇ[i>�= Ìh[ÃQ? bU? Æ? L>ºÇ·£�= Ä³Fm °Èf{ À¢ Æ? Ìf
 zf§E >Ã»³U � >º Æ6  

% ?$      Æ? aØF[[·¶ ÊºÇ[[¯¶= À[[ºÙ= k[[� L>[[ºÇ·£º Æ? L>[[¾>ÉE Î[[·¢ ¹Ç[[r�= 
 �{Ç¶= a>rJ®×=      Ìb[º ÀR[j¶>E G®>£È   ×          Æ? L=Ç¿[i ¤F[i gÆ>[RJI 

( ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E  
%H$        >ºÇ·£º Æ? L>¾>ÉE Ð>§¶C        Æ? aØF·¶ ÊºÇ¯¶= ÀºÙ= k� La>rJ®×=  �{Ç¶= 

              f[n¢ gÆ>[RJI × Ìbº ÀRj¶>E G®>£È >Â�É§I Æ? >Â�ºbI Æ? >ÃªdU Æ?
 ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E Æ? L=Ç¿i*  

   
Æ? ¸Éì£I Æ? ­>¯ÈC  L>ºÇ·£�= Æ? L>¾>ÉF¶= Æ? Sº=�¶= ­ØIC *           

8[              [iÆ Æ? ð>º>�¾ Í·ÉiÆ Ë@E ¸]bÈ Àº ¸²                ð=b[»¢ ½Ç[¯ÈÆ >[Ã»³U � >[ºÆ L>[ºÇ·£�= L>³F[m Æ? ð>ìÑ>
                  >[ÃªØIC Æ? >Ãªd[U Æ? >ÃVjº Æ? L>ºÇ·£�= Æ? L>¾>ÉF¶= Æ? Sº=�¶= f[ÉºbI Æ? >Ã·Éì£I Æ? >Ã[ª>¯ÈDE

 ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E Æ? L=Ç¿i Ki gÆ>RJI × Ìbº ÀRj¶>E G®>£È(*  
   

¹ÇqÇ¶= ¸Éì£I Æ? oÈÇnI Æ? Í®>¢C   Íºb^·¶  *    
9[                                 �C ¹Ç]b[¶= Æ? Í[ºb�= �C ¹Ç[qÇ¶= ( Ä·É[iÆ Ë@[EÆ ( ð=b[»¢ ¸[ì£È Æ? pÇ[nÈ Æ? ±Ç[£È Àº ¸² 

                 Ìh[ÃQ? b[U? Æ? L>ºÇ·£�= Í³Fm °Èf{ À¢ L>ºÇ·£�= Æ? L>¾>ÉF¶= ea>[rº Æ? Sº=�¶= Æ? Ìh[ÃQÙ=
�J¿i gÆ>RJI × Ìb[º ÀRj¶>E G®>£È ( >Ã»³U � >º Æ? HÇ[i>�=>E Æ? Íº=f§¶>E Æ? ð>£º �JEÇ¯£¶*  

   
O¶>N¶= ¸r«¶=  

L×>rI×=Æ L>¾>ÉF¶=Æ ¹=ÇºÙ= Î·¢ Í£®=Ç¶= ¼Ñ=f�=  
 g=hJE×= Æ? bÈbÃJ¶=*     

10[                        Æ? b[ÈbÃI � >[Ã»³U � >[º Æ? HÇ[i>�= ÌhÃQ? bU? Æ? L>ºÇ·£�= Í³Fm ¸»£JjÈ Àº ¸²  g=h[JE= 
        Ä¿¢ ¥>¿Jº×= Æ? ¸£«E ½>É¯¶= Ê·¢ Ä·»� f]A s^m     ¶= =dÂ Á>² Ç¶Æ     Æ? ¸[£« ¥>[¿Jº×=    ( ð>¢Æf[nº 

ÀRj¶>E G®>£È  ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E Æ? �J¿i gÆ>RJI × Ìbº *  



   
 ÍVÉVq �¦ Í«q ¹>[VJ¾= Æ? ¹>ÉJU×= *  

11[                  HÇ[i>�= Ìh[ÃQ? bU? Æ? L>ºÇ·£�= Í³Fm °Èf{ À¢ ¸qÇJÈ Àº ¸²          °[Èf{ À[¢ >[Ã»³U � >[ºÆ
                 Å�[§¶ Æ? Äj«¿¶ ÐØÉJi×= zf§E ( ÍVÉVq �¦ Í«q ¹>VJ¾= Æ? Hc>² ¼i= ½=b^Ji= Æ? ¹>ÉJU×=
                      Æ? Í[º=f§¶>E Æ? L=Ç¿[i ¤[Ee? gÆ>[RJI × Ìbº ÀRj¶>E G®>£È ( b¿j·¶ ¤É®ÇI Æ? b¿i Æ? ¹>º Î·¢

 ð>£º �JEÇ¯£¶>E*  

L>¾>ÉE Æ? ½>®e? Î·¢ ¹Çr�=  L>®>ìE   Á>»JÑ×=*        
12 [         Æ? ½>[®e? �C ¹Ç[qÇ·¶ >[Ã»³U � >[ºÆ HÇ[i>�= ÌhÃQ? bU? Æ? L>ºÇ·£�= Í³Fm ½b^JjÈ Àº ¸² 

    >º Æ? ÍÉ¾>»JÑ×= L>®>ìF·¶ L>¾>ÉE �   br¯E >Ã»³U >Ãº=b^Ji= �    Æ? �[§¶= L>[¾>ÉE Î[·¢ ¹Çr�= 
                 I × Ìb[º ÀR[j¶>E G®>£È ( L>ºb] Àº ½>®eÙ= Æ? L>¾>ÉF¶= ´·I ÄVÉJI >º Æ? Ä¶=Çº?    k[� gÆ>[RJ

 ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E Æ? L=Ç¿i*   

¥>«J¾×= L>ºb~ °U ÄQÆ ÁÆa ¹>rI×= *   
13[     L>ºb~ °U ÄQÆ ÁÆa ¤«J¿È Àº ¸² ¹>rI×=    HÇ[i>�= Ìh[ÃQ? b[U? Æ? L>ºÇ·£�= Í³Fm °Èf{ À¢ 

G®>£È (>Ã»³U � >º Æ? �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E Æ? L=Ç¿i ¤Ee? gÆ>RJI × Ìbº ÀRj¶>E  ð>£º *  
   
   

¤E=f¶= ¸r«¶=  
H=aÛ=Æ ½>£¶= ½>�¿¶= ¼Ñ=fQ  

   
¹Ø]Ý= H=aÛ=Æ ½>£¶= ½>�¿¶>E *  

14[   % 1$                            Æ? L>[ºÇ·£�= Í³F[m °[Èf{ À¢ TÆfÈ Æ? Áh� Æ? ¸ifÈ Æ? ÓÉÃÈ Æ? b£È Æ? SJ¿È Àº ¸² 
  HÇi>�= ÌhÃQ? bU?               Û= Æ? ½>[£¶= ½>[�¿¶= Æ? Ð>É�>E ¸� ÏÇJ� Ë?(>Ã»³U � >º Æ?   ( H=a

 ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E Æ? L=Ç¿i k� gÆ>RJI × Ìbº ÀRj¶>E G®>£È*  
%2$                             Ìh[ÃQ? b[U? Æ? L>[ºÇ·£�= Í³F[m °[Èf{ À[¢ ¹>[»ÂDE Æ? ð=b[»¢ ¸ÃjÈ Æ? fªÇÈ Àº ¸² 

          æ­>¿º Æ? Ð>É�>E ¸� ÏÇJ� ¹ÇqÇ·¶ >Ã»³U � >º Æ? HÇi>�=        ( H=aÛ= Æ? ½>[£¶= ½>�¿·¶ 
bº ÀRj¶>E G®>£È ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E Æ? L=Ç¿i ¤Ee? gÆ>RJI × Ì *  



%3$             ÀÈb¿F¶= � ÄÉ¶C e>n�= ¸£«¶= ÄQÆ =cC %1 $Æ%2 $        Ìb[º ÀR[j¶>E >ÃF³Ifº G®>£È PbU �C
 ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E Æ? L=Ç¿i ¤Fi gÆ>RJI × *  

   
 ¤®=Ç�= fn¾ Æ? Ð>n¾C ¶ Í«¶>� Sº=fEÆ e>[[³ª? SÈÆfI br¯E H=aÛ= Æ? ½>£¶= ½>�¿·   

15 [     Î[ª >º Æ? HÇi>�= ÌhÃQ? bU? Æ? ÍÉI>ºÇ·£�= Í³Fn¶= Î·¢ ð>£®Çº ½b^JjÈ Æ? fn¿È Æ? Ón¿È Àº ¸² 
                  × Ìb[º ÀRj¶>E G®>£È ( H=aÛ= Æ? ½>£¶= ½>�¿·¶ Í«¶>� e>³ª? Æ? Sº=fE SÈÆfI Æ? ¸ÉÃjJ¶ >Ã»³U

gÆ>RJI*ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E Æ? L=Ç¿i PØM *  
   

 ÍÉ¿Èb¶= L=b¯J£�= µ>ÃJ¾=  Íq>�= Ì>É�= ÍºfU Æ? *  
16 [     L>[ºÇ·£�= Í³F[m °Èf{ À¢ Íq>�= Ì>É�= ÍºfU Æ? ÍÉ¿Èb¶= L=b¯J£�= Àº Ë? ÓjÈ Æ? ´ÃJ¿È Àº ¸² 

             Æ? L=Ç¿[i PØ[M gÆ>[RJI × Ìb[º ÀR[j¶>E G[®>£È ( >[Ã»³U � >º Æ? HÇ[i>�= ÌhÃQ? bU? Æ?
�JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E º ð>£*  

   
 Í£»j¶= Í¾>mC*            

17[      ½b^JjÈ Àº ¸²        HÇ[i>�= Ìh[ÃQ? b[U? Æ? L>ºÇ·£�= Í³Fm    >[Ã»³U � >[º Æ?     Í£»[j¶= Í¾>[mÝ 
ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E Æ? �J¿i gÆ>RJI × Ìbº ÀRj¶>E G®>£È*  

   
   

kº>�= ¸r«¶=  
ÍÈf³«¶= ÍÉ³·�=Æ H>ÂeÝ= ¼Ñ=fQ  

   
·¶ ¤®=Ç�= fn¾ Æ? Ð>n¾CÍÉE>ÂeÝ= L>¢>»R *    

18[          � >[º Æ? HÇ[i>�= Ìh[ÃQ? bU? Æ? L>ºÇ·£�= Í³Fm Î·¢ ð>£®Çº ½b^JjÈ Æ? fn¿È Æ? Ón¿È Àº ¸²   
>Ã»³U  Í¢>»�   ÄÉE>ÂeC    K[�         ¸ÉÃ[jJ¶ Ê»[jº Ë?  ¹>[rI×=         SÈÆf[I Æ? >ÃÑ>[v¢? Æ? >[ÃI=a>É¯E 

               «J�= Æ? Í[®e>�= a=Ç[�= ¤É¿[rI Í[É«É² f[n¾ Æ? >Ã·ÈÇ� Æ? >Âe>³ª?         � ½b^J[jI L=Æa? Í[È? Æ? Ìf[R
 ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E Æ? L=Ç¿i ¤Fi gÆ>RJI × Ìbº ÀRj¶>E G®>£È ( ÍÉE>ÂeÝ= ¹>»¢Ù=*  

   



 ÍÈf³«¶= L>«¿r�= fn¾ Í�fQ*    
19[                    >[Ã»³U � >[º Æ? HÇi>�= ÌhÃQ? bU? Æ? L>ºÇ·£�= Ä³Fm °Èf{ À¢ °U ÄQÆ ÁÆa fn¿È Àº ¸²   

Ë?  L>«¿rº   f³ª   ÍÉEa? Æ? ÍÈ  Æ?       >Ã»³U � >º Æ? ÍÉ»·¢ P>}?         gÆ>[RJI × Ìbº ÀRj¶>E G®>£È ( 
Í¿i  ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶= Æ? *  

   
    

la>j¶= ¸r«¶=  
  ¼Ñ=fQ e>�×= �L=eb^�=Æ ÏfnF¶= k¿�=  ¹=ÇºÙ= ¸j¦Æ  

   
e>�×= � ÏfnF¶= k¿�=  *     

20[           Í³Fm Î·¢ ð>£®Çº fn¿È Æ? Ón¿È Àº ¸²   br¯E >Ã»³U � >º Æ? HÇi>�= ÌhÃQ? bU? Æ? L>ºÇ·£�=   
e>�×=  �  k¿�=   ÏfnF¶=               L=Ç¿[i fn¢ gÆ>RJI × Ìbº ÀRj¶>E G®>£È ( ÄÉª ¸º>£J¶= ¸ÉÃjI Æ?

 ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E Æ?*  
   

e>�×= S[ÈÆ�¶= Æ?   ÍÉ·¯£¶= L=fMÖ�= Æ? L=eb^»·¶*      
21  [    Æ? Ón¿È Àº ¸²   fn¿È  b[r¯E >Ã»³U � >º Æ? HÇi>�= ÌhÃQ? bU? Æ? L>ºÇ·£�= Í³Fm Î·¢ ð>£®Çº

e>�×=    Æ? L=eb^»·¶ SÈÆ�¶= Æ?      � >º Æ? ÍÉ·¯£¶= L=fMÖ�=  >Ã»³U   Æ?    ̧ Ã[jÈ        ( >[ÃÉª ¸[º>£J¶= 
ð>£º �JEÇ¯£¶>E Æ? Íº=f§¶>E Æ? Í¿i ÀÈfn¢ gÆ>RJI × Ìbº ÀRj¶>E G®>£È *  

 ¹=ÇºÙ= ¸j¦*        
 22[    ̧ ²       ¸j¦ ÍÉ·»£E ½Ç¯È Àº ¹=ÇºÙ=              Íì[i=ÇE >ÂfÈÆb[I Ìa>[¢C Æ? S[ÈÆ�¶= Æ? ¸ÈÇVJ¶= Æ? ¸ÉÃjJ¶>E 

       >º Æ? HÇi>�= ÌhÃQ? bU? Æ? L>ºÇ·£�= Í³Fm �         >Ã¾@E Ä»·¢ ¤º ÍÉ¾Ç¾>¯¶= Í«r¶= >ÃFj³É¶ >Ã»³U 
                      Æ? Í[º=f§¶>E Æ? L=Ç¿[i f[n¢ gÆ>[RJI × Ìb[º ÀR[j¶>E G[®>£È ¥Æfnº �¦ ebrº Àº Ìb»Jjº

EÇ¯£¶>E ð>£º �J*  
    



¤E>j¶= ¸r«¶=  
Íº>¢ ½>³U?  

   
 Æ? xÈfVJ¶=±>«I×=   Æ?µ=�m×=*      

23  [  % 1$                         Î[·¢ �[§¶= ¤[º µ�m= Æ? °«I? Æ? b¢>i Æ? zfU Àº ¸² xÈfVJ¶= Í�fQ ð>F³Ifº b£È 
H>³Ie=          ÁCÆ ( ÁÇ¾>¯¶= =dÂ � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= ¼Ñ=f�= Àº Í�fQ         G[®>£È Í[�f�= ¤¯I � 

¶= ¬r¿EÍEÇ¯£  >� Ìef¯�= *  
%2$        >� Ìef¯�= ÍEÇ¯£¶= L=dE zf�= G®>£È xÈfVJ¶= ´¶d¶ ÍRÉJ¾ Í�f�= K£®Æ =cC *  

   
 ¥Æfn¶=*  

24[            ¥fm Àº ¸² ¥Æfn¶= Í�fQ ð>F³Ifº b£È �  H>³Ie=          >[ÃÉ·¢ tÇ[r¿�= ¼Ñ=f�= Àº Í�fQ �   =d[Â 
>� Ìef¯�= ÍEÇ¯£¶= ¬r¿E G®>£ÈÆ ÁÇ¾>¯¶=*   

   
�=Ìea>r *   

25[                         Ìea>[r� ¼[³� Á? ¹=Ç[UÙ= ¤[É� � Í»³�= Î·¢ G� ( ÍÉ¿¶= Î¿jU �§¶= ±Ç¯} ¹Ø]Ý= ½b¢ ¤º 
                   =d[Â � >[ÃÉ·¢ tÇ[r¿�= ¼Ñ=f[�= Àº Ë? H>³Ie= � Íºb^Jj�= �Ñ>iÇ¶= Æ? Sº=�¶= Æ? ÌhÃQÙ=

  = ¥Æfn�= Æ? ¸�= ±Ø¦C G� >»² ( >Ã¿º Í·rVJ�= ¹=ÇºÙ= Æ? ÁÇ¾>¯¶=  Ëd[¶ K[F³Ie=  Ä[Éª Ë?  À[º 
   Ìae=Ç¶= ¼Ñ=f�=�      >º =cC ÁÇ¾>¯¶= =dÂ KF³Ie=          Í»³�= >Â=fI �¶= Ìb»·¶ ´¶cÆ ( Ä³¶>º ¼·£E Í�f�= 

 ÍFi>¿º*  
   

 a>£EC�¿QÙ=*   
26[        tÇr¿º L>EÇ¯¢ Ë? �C Íª>uÝ>E   >ÃÉ·¢   �   =dÂ            tÇ[r¾ Ì>¢=fº ¤ºÆ f]A ÁÇ¾>® Ë? Æ? ÁÇ¾>¯¶= 

L>É®>«I×=   ÍÉ¶Æb¶=            a=Ç�= � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= ¼Ñ=f�= Í¶>U � Í»³�= Î·¢ G�7 ( 15   ( 16  (18 ( 
20 ( 21 Æ 22ð>ÉF¿Q? Á>² =cC Á=b�= a>£EDE ¼³� Á? ( *  

   
   



Àº>N¶= ¸r«¶=  
ÁÇ¾>¯¶= dÉ«¿I L=Ð=fQC  

   
 b¢=Ç¯¶= e=bqC*  

27[      ÍÉÑ>¿�= L=Ð=fQÝ= ÁÇ¾>® ½>³U@E ¹Ø]Ý= ÁÆa   Í¿j¶ 1991Ñf¶ gÇ[�   b[¢=Ç® ebrÈ Á? Ð>v¯¶= kÉ
Íq>] ÁÇ¾>¯¶= =dÂ � >ÃÉ·¢ tÇr¿�= ¼Ñ=f�= Í»²>� � ¤FJI �¶= L=Ð=fQÝ= bÈbVJ¶  *   

   
 ÍrJ^�= Í»³�=*     

28[    Ón¿È   kÉÑe    Ð>[v¯¶=    ð>[¯ªÆ    ÁÇ¾>[¯¶    Í[ÒÉ�=        Í¿[[j¶ ÍÉÑ>[v¯¶= 1986       ¼Ñ=f[R·¶ Í[q>] Í[»³� 
 ÁÇ¾>¯¶= =dÂ � >ÃÉ·¢ tÇr¿�=*  

   
É¿¶= ÍrJ^�= ÍE>*          

29[    ÁÇ¾>® ½>³U? GQÇ� @n¿I  Í¿j¶ ¹b[£¶= Ìe=gÆ ¼É�¿I   1983   ÍÉI>ºÇ·£�= ¼Ñ=f� Írr^Jº ÍE>É¾ *  
   

 ÍrJ^�= Í{fn¶=*     
30[    GQÇ� @n¿I   ½>³U?   ÁÇ¾>®  Í{fm  Á=aÇj¶=   Í¿j¶   2008   ¼Ñ=f� Írr^Jº Í{fm 

 ÍÉI>ºÇ·£�=*%2$  
 
   

 
%1$ ¼®e ÁÇ¾>® 13 Í¿j¶ 2007*  
)2(    ¼®e ÁÇ¾>®40 Í¿j¶ 1974*   
 


